



三大举措助力农金员跑出“加”速度

章丘农商银行持续提升农金员管理水平

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 王永广 徐晓晨

强化分类管理 突出一个“精”字

规范代理服务场所建设。坚持“规范、巩固、拓展、提升”原则,严格按照标准进行代理服务场所建设,构建以综合类、普惠类代理服务形式并存的农村金融服务架构,加快统一规范设计代理服务点标识牌,拓展金融服务纬度,不断拓宽服务渠道,全面提升窗口形象和服务功能。

细化分类分级管理。认真研究省联社指导意见,及时制定农金员分类分级管理实施细则,明确代理业务分类等级,将所有农金员分为A类15名、B类86名、C类107名,并明确各层级管理主要职责、管理要求、改造推进措施等,定期组织开展培训,向农金员进行深入解读和讲解最新工作要求。截至6月末,已组织开展2期培训,有效提高了农金员对分类分级管理工作认识和重视程度。

强化工作推进实施。深化巩固金融服务成果,推动“金融进社区(村)、服务进家庭”,及时为农金员配备、更换报警器、狼牙棒、灭火器等安保设备,对老旧设备有序进行更换,截至6月末,全行共布放农金通设备208台,交易笔数1.7万笔,交易金额1.04亿元。

为不断提高农金员管理工作水平,严格落实省联社、济南办事处农金员工作部署,章丘农商银行党委强化分类分级管理、丰富服务职能、提升管理质效,有效推动农金综合金融服务水平稳步提升。截至6月末,全行共有农金员208名,代理存款余额35.81亿元,占全行各项存款的15.85%,较年初增长1.66亿元,其中代理低成本存款余额12.57亿元。



农金员上门为客户提供服务。

提高服务质效 突出一个“能”字

强化考核引导。充分发挥计酬导向作用,修订完善农金员代理计酬管理办法,提高银行卡存款计酬比例,一方面提升银行卡使用率,培养农金员使用农金通的习惯,一方面大大降低农金员管理风险,提升了农金员金融服务水平。

截至6月末,代理存款银行卡余额0.52亿元,较年初增长0.11亿元,占代理存款的1.45%,较年初提高0.28个百分点。

丰富服务功能。为农金员配备基础金融知识、防诈骗、防范非法集资等宣传折页,指导农金员强化服务宣传和金融知识普及,通过开展现场指导、集中培训、提高业务量计酬等方式,进一步提高农金员积极性,今年以来

来,支行联合农金员开展各类金融知识及产品宣传活动100余场,通过进村入户形式,发放宣传折页4万余份,受众达3万人次。

打造多元服务模式。积极引导农金员开展全产品营销,延伸服务触角,充分发挥农金员人熟地熟情况熟的优势,精准评估客户资质,进一步完善居民信息库,重点挖掘种植养殖大户、个体工商户、涉农企业等客户群

体,积极推动整村授信工作和“四张清单”扎实开展,扩大金融服务覆盖面,为获客、活客、黏客夯实基础。

强化监督检查 突出一个“严”字

健全农金员监督管理体系。将农金员代理业务纳入全面风险管理体系,建立农金员管理部、客户经理三级检查监督体系,进一步夯实各管理层级职责分工和检查监督责任,推动支行配备专兼职农金员管理及监督检查人员23人。

优化监督检查方法。通过部门联合专项检查、突击检查、远程监控、神秘人制度等方式,组织开展全覆盖常规风险隐患排查,及时对现任农金员进行全面检查走访,同时,将驻点检查辅导工作与金融辅导队、金融夜校、客户经理驻村、整村授信等工作相结合,切实强化农金员日常监督、业务操作等监督管理。截至6月末,累计开展联合专项检查1次、突击检查20余次,并完成全部农金员走访工作。

发挥系统监督防控作用。充分利用农金员管理系统、员工异常行为排查系统和非现场审计结果等,监督支行做好农金员档案资料、培训检查、预警信息等的录入和处理,异常行为情况和非现场审计结果的核实与排查。截至6月末,农金员信息管理系统中处理预警信息1862条,并得到及时处理,有效做好风险防患。

以“工匠精神”铸造行业标杆

济南重弹在凝心聚力提质增效上下功夫

成立于2008年的济南方大重弹汽车悬架有限公司(以下简称“济南重弹”)位于济南章丘城东工业园区三涧大道东侧,主营汽车钢板弹簧、横向稳定杆、空气悬挂、导向臂、油气悬挂、举升缸及汽车零部件等产品的开发、生产及销售。近年来,企业着眼于技术升级改造和生产自动化,为企业生产经营节约成本,成为利润增长的一大原动力。

▶机械臂成为产品提质降本的好帮手。



如今在车间里“服役”的机械臂已经完全适应了流水生产需要,实现了完美匹配。与市面上的自动化生产设备相比,经过调试升级后的机械臂定位更加精准,性能比肩人工操作,效能也更高,成为产品提质降本的好帮手。

公司生产自动化、信息化起步早,并时常邀请专家深入车间,提出流程优化和环保提升的改良建议,这让济南重弹在国内市场上享受了不少科技成果带来的“红利”。

提前启动技术攻关项目

“随着汽车配件市场竞争趋势持续呈上升态势,对汽车核心零部件供应商的产品质量、产能也不断提升。面对竞争日趋

激烈的市场环境,自动化生产技术不断提升的济南重弹迎来了发展的机遇。”济南重弹公司负责人介绍说,企业始终严守安全生产、环保生产底线,通过邀请济南环保专家与章丘环保局深入公司车间,检查环保应急预案实施方案工作并提出建议,借助第三方力量提升车间生产管理水平。

不断进步的自动化生产技术,只是济南重弹致力于打造先进制造业的一个缩影。眼下,随着自主品牌的不断崛起,汽车配件市场在车用配件寿命、工艺均有很大的不同。济南重弹认准这一发展趋势,提前启动了有关配件的技术攻关项目。通过严格原料采购、重视研发设计以及生产工艺改良等多方面的创新,在提升产品品质的同时进一步降低公司核心产品的生产成本,为公司带来了更多订单和利润。

齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 李可亮

改良升级自动化设备

面对日新月异的汽车配件供应市场,济南重弹始终专注于汽车配件的生产技术创新,不断提升产品品质,用优质、耐用的产品赢得市场认可。在公司的生产车间,首先能看到的就是流水线上的变截面轧机机械臂正在不断工作,运作节拍恰到好处,孔位设计精准,大大提升了生产效能。这种自动化机械臂是公司结合车间生产流程和产品技术参数,精准调试、改良升级的自动化设备。从自动化机械臂引入规划,到设备采购、设备调试和不断升级,

济南重弹:抓安全稳创收
铆足劲求突破